
 
 
 
 
 
 

ΝΕΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΖΩΗΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ZED CLUB 
 
Ξεκίνησε το Zed Club, ένα νέο club επιμόρφωσης, αθλητισμού 
και προσωπικής ανάπτυξης για όλες τις ηλικίες. Το Zed Club 
προσφέρει ένα νέο τρόπο ζωής μέσα από τη δυνατότητα δημιουργίας 
ενός εξατομικευμένου προγράμματος το οποίο είναι απόλυτα 
προσαρμοσμένο στο δικό σας τρόπο ζωής και βασισμένο στις δικές 
σας ανάγκες, προτιμήσεις και ενδιαφέροντα. Το Zed Club 
απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες, μέσα από ειδικά προγράμματα για 
ενήλικες, παιδιά και εφήβους καθώς και συνδυαστικά προγράμματα 
για γονείς και παιδιά.  
 
Σκεφτείτε τι είναι αυτό που πάντα θέλατε να µάθετε. Τώρα 
ήρθε η ώρα να το πραγµατοποιήσετε μέσα από μια μεγάλη 
ποικιλία από συναρπαστικά μαθήματα όπως Συσκευασία Προϊόντος, 
Αρχιτεκτονική Τοπίων, Σχέδιο Μόδας, δημιουργικά εργαστήρια όπως 
Φωτογραφία, Καλλιτεχνικό Κόσµηµα, Διακοσµητικές Κατασκευές και 
μοναδικά εναλλακτικά σεμινάρια όπως Shiatsu, Ρεφλεξολογία, 
Αρωματοθεραπεία και Βοτανοθεραπεία. Εξερεύνηστε την 
προσωπικότητα σας και καλλιεργήστε τα χαρίσµατά σας και 
τις ικανότητές σας μέσα από μια πλήρη σειρά από βιωματικά 
σεμινάρια όπως Στρατηγική και Δεξιότητες Ζωής, Συναισθηματική 
Νοημοσύνη, Γλώσσα του Σώματος και πολλά άλλα. Επιλέξτε το 
σπορ που σας αρέσει και νιώστε ψυχική και σωµατική 
ισορροπία και ευεξία μέσα από τα αναζωογονητικά προγράμματα 
του Zed Club όπως Κολύµβηση, Aerobics, Judo, Power Yoga, Pilates 
κλπ.  
 
Για την πρώτη χρονιά λειτουργίας του Zed Club, υπάρχει 
ειδική τιμή γνωριμίας με 10% έκπτωση σε όλα τα 
προγράμματα. Για την δική σας αποκλειστική εξυπηρέτηση, 
υπάρχουν πούλμαν για τη μεταφορά σας από και πρός το μετρό της 
Δουκίσης Πλακεντίας ανά τακτά χρονικά διαστήματα. Για επιπλέον 
πληροφορίες ή ραντεβού επικοινωνήστε με το Zed Club στο 210-
6685866 από τη Δευτέρα ως την Παρασκευή 12 μ.μ - 8 μ.μ. Ελάτε 
να σας δείξουμε από κοντά πώς θα κάνετε το χόμπι σας ένα 
νέο και μοναδικό τρόπο ζωής.   
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Zed Club και τα προγράμματα 
του επικοινωνήστε με την κα Τζωρτζίνα Σπέντζου στο 210-6685866.  


